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Comments: Regarding the roller coaster, I am concerned about the wildlife impact. Not just with the actual

infrastructure, but also the anticipated increase in foot traffic in the mountains. I'm concerned about people

sticking to trails and causing more erosion to the top of the mountain and the bases. If this could be mitigated and

the forest service/other trail advocates ensure the trails are maintained, this would be less of a concern to me. 

 

Additionally, it is worth noting that I recognize the potential economic benefits of the roller coaster especially

since the ski area has not been able to be open for a majority of the ski season the last few years.  


